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PAUTA DE INDICAÇÃO 09.03.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Ramon Fernandes Indicação 

13/2021 

Ao Prefeito Municipal, extensivo ao Secretário de Infraestrutura,  no 

sentido realizar o calçamento da Rua da Pedreira km 4. 

Ivan do Leite Indicação 

16/2021 

Ao Deputado Federal Antônio Brito, ao Deputado Estadual Euclides 

Fernandes , extensivo ao Governador Rui Costa e ao Secretário 

Estadual de Agricultura, um trator com implementos para atender os 

Pequenos Produtores Rurais do Distrito de Barra Avenida. Haja vista que 

há muitos anos os agricultores das supra citadas comunidades esperam 

por esses Tratores Agrícolas.  

Colorido Indicação 

17/2021 

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana 

Extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura Sr. Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, a adoção de medidas cabíveis e necessárias 

para efetuar a pavimentação da Rua Leonel Ribeiro, Anisia America 

da Silva Tourinho,localizadas no bairro Itaigara. 

Gutinha Indicação 

18/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Infraestrutura, Sr. Lucindo Menezes, no sentido realizar a cobertura e 

limpeza do canal de esgoto de água pluvial situado entre as Ruas 

Carlota Sá e Rua Mongoiós, localizadas no bairro do Jequiezinho, 

município de Jequié/BA. 

Marcio Melo Indicação 

20/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, aos Deputados 

Federais, Antônio Brito, Paulo Magalhães, Leur Lomanto Jr e Cacá Leão, 

e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, no sentido de adotar 

providências, para realizar a pavimentação asfáltica da Rua João 

Aguiar Ribeiro, entre os bairros Mutirão São Judas Tadeu e São 

Judas Tadeu. E, da Rua Adolfo Ribeiro no São Judas Tadeu até a 

Rua Imbuí no bairro Amaralina. 

Cida Indicação 

21/2021 

Ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Lucindo 

Tomaz Vasconcelos Menezes, providenciar a construção de LOMBADAS 

OU REDUTORES DE VELOCIDADE na Avenida Professora Virginia 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Ribeiro e na Rua A do Loteamento Água Banca (sentido Vila Rodoviária), 

ambas localizadas no Bairro do Jequiezinho. 

Gilvan Indicação 

22/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura 

Lucindo Tomas Vasconcelos Menezes, no sentido de adotar 

providências, para realizar o calçamento ou asfaltamento das seguintes 

Ruas de nossa cidade, situadas no Bairro Itaigara: 

 Rua João Araújo Garcia; 

 Rua Antônio Alves de Melo.  

 Rua Manoelito Rebouças. 

Junior Braga Indicação 

23/2021 
Ao Excelentíssimo prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos Sr. Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, no Sentido de realizar Asfaltamento das Ruas do 

Bairro do KM3. 

 Rua  Antônio Camilo 

 Rua  Santiago 

 Rua Ulisses Coelho Lima 

 

Junior Braga Indicação 

24/2021 
Ao Excelentíssimo Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos Sr. Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, no Sentido de realizar Asfaltamento das Ruas do 

Bairro do KM3. 

 Rua Dr. Domingos Alcântara 

 Rua Salvas Vidas 

 Rua Canteiro da Coelba 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Cida Indicação 

25/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, adotar medidas cabíveis e necessárias para a 

pavimentação com massa asfáltica das Ruas:  S  do Loteamento 

Água Branca e Rua Vovó Camila, todas localizadas no bairro do 

Jequiezinho. 

Ramon Fernandes Indicação 

26/2021 
Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Infraestrutura, 

no sentido realizar o calçamento da Rua Maria Angélica Oliveira 

Lunna, Loteamento Santa Luz no Bairro do Cansanção. 

 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/

